

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 28.01.2022 Numéro de publication: HR02-1005392691

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation DIEM Networks S.à.r.l., Genève

DIEM Networks S.à.r.l. (DIEM Networks GmbH) (DIEM Networks LLC) Quai de l'Ile 13 1204 Genève

DIEM Networks S.à.r.l., à Genève, CHE-193.533.388 (FOSC du 04.02.2021, p. 0/1005092500). Davie Matthew n'est plus gérant; ses pouvoirs sont radiés.

Registre journalier no 1580 du 25.01.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 24, Date: 04.02.2021 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève